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Все группы

За все время


 
 


Версия: 


Группа: Все группы
Количество попыток: 58
Завершен/В процессе: 58/0

10 июня 2021г. - 29 июня 2021г.

Ответ Процент Количество
ответов

  да 47

  нет 3

  затрудняюсь ответить 8

Ответ Процент Количество
ответов

  да, вполне 52

  не в полной мере 4

  нет 0

  затрудняюсь ответить 2

Ответ Процент Количество
ответов

  3,0 - 3,5 балла 1

  3,5 - 4,0 балла 19

  4,0 - 4,5 балла 18

  4,5 - 5,0 балла 20

Ответ Процент Количество
ответов

Анкета выпускника

1.
Как Вы считаете, Вы сделали правильный выбор профессии?

Одиночный выбор

2.
Была ли учёба в училище для Вас интересной?

Одиночный выбор

3.
Каков, по вашему мнению, средний балл вашей успеваемости?

Одиночный выбор

4.
Как Вы думаете, какие факторы влияли на ваше обучение ?

Множественный выбор

9 авг. 2014 29 июня 20

Организация: BGUOR

Группа:

Диапазон:

 - 

1: 10 июня 2021г. - 29 июня 2

81%

5%

13%

89%

6%

0%

3%

1%

32%

31%

34%

Печать Email Экспорт

      Анкета выпускника
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  я хорошо учился / училась 25

  не получалось уделить достаточно времени, приходилось подрабатывать, я хорошо
учился / училась 7

  не получалось уделить достаточно времени, приходилось подрабатывать 6

  не видел(а) смысла добиваться лучших результатов 3

  плохо запоминал(а) и понимал(а) учебный материал 3

  обстановка в нашей учебной группе 3

  не видел(а) смысла добиваться лучших результатов, я хорошо учился / училась 2

  не получалось уделить достаточно времени, приходилось подрабатывать, отсутств
ие необходимой литературы 2

  обстановка в нашей учебной группе, я хорошо учился / училась 2

  плохо запоминал(а) и понимал(а) учебный материал, не получалось уделить достат
очно времени, приходилось подрабатывать 1

  не видел(а) смысла добиваться лучших результатов, не получалось уделить достат
очно времени, приходилось подрабатывать 1

  не получалось уделить достаточно времени, приходилось подрабатывать, обстано
вка в нашей учебной группе 1

  не получалось уделить достаточно времени, приходилось подрабатывать, обстано
вка в нашей учебной группе, я хорошо учился / училась 1

  обстановка в нашей учебной группе, низкая квалификация преподавателей 1

Ответ Процент Количество
ответов

  1 1

  2 6

  3 31

  4 18

  5 2

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Основы врачебного контроля 1

  Затрудняюсь ответить=Основы врачебного контроля 11

  Согласен=Основы врачебного контроля 7

  Полностью согласен=Основы врачебного контроля 39

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Гигиенические основы физической культуры и спорта 7

  Согласен=Гигиенические основы физической культуры и спорта 10

5.
Оцените по пятибалльной шкале сложность обучения в училище(5 баллов – очень трудно, 1 балл – очень легко, другие
значения - промежуточные)

Одиночный выбор

6.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

7.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

43%

12%

10%

5%

5%

5%

3%

3%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

10%

53%

31%

3%

1%

18%

12%

67%

12%

17%

      Анкета выпускника
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  Полностью согласен=Гигиенические основы физической культуры и спорта 41

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Физиология с основами биохимии 2

  Не согласен=Физиология с основами биохимии 2

  Затрудняюсь ответить=Физиология с основами биохимии 5

  Согласен=Физиология с основами биохимии 15

  Полностью согласен=Физиология с основами биохимии 34

Ответ Процент Количество
ответов

  Не согласен=Анатомия 1

  Затрудняюсь ответить=Анатомия 6

  Согласен=Анатомия 12

  Полностью согласен=Анатомия 39

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Педагогика 1

  Не согласен=Педагогика 1

  Затрудняюсь ответить=Педагогика 3

  Согласен=Педагогика 8

  Полностью согласен=Педагогика 45

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Психология 1

  Согласен=Психология 10

  Полностью согласен=Психология 47

Ответ Процент Количество
ответов

  Не согласен=Теория и история физической культуры и спорта 1

8.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

9.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

10.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

11.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

12.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

70%

3%

3%

8%

25%

58%

1%

10%

20%

67%

1%

1%

5%

13%

77%

1%

17%

81%

1%

      Анкета выпускника
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  Затрудняюсь ответить=Теория и история физической культуры и спорта 3

  Согласен=Теория и история физической культуры и спорта 6

  Полностью согласен=Теория и история физической культуры и спорта 48

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Правовое обеспечение профессиональной деятельности 1

  Затрудняюсь ответить=Правовое обеспечение профессиональной деятельности 1

  Согласен=Правовое обеспечение профессиональной деятельности 8

  Полностью согласен=Правовое обеспечение профессиональной деятельности 48

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Безопасность жизнедеятельности 3

  Согласен=Безопасность жизнедеятельности 6

  Полностью согласен=Безопасность жизнедеятельности 49

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Основы биомеханики 2

  Согласен=Основы биомеханики 18

  Полностью согласен=Основы биомеханики 38

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Основы антидопингового обеспечения 3

  Согласен=Основы антидопингового обеспечения 5

  Полностью согласен=Основы антидопингового обеспечения 50

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Спортивная медицина 5

  Согласен=Спортивная медицина 13

  Полностью согласен=Спортивная медицина 40

13.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

14.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

15.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

16.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

17.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

5%

10%

82%

1%

1%

13%

82%

5%

10%

84%

3%

31%

65%

5%

8%

86%

8%

22%

68%

      Анкета выпускника
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Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Легкая атлетика 1

  Затрудняюсь ответить=Легкая атлетика 2

  Согласен=Легкая атлетика 14

  Полностью согласен=Легкая атлетика 41

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Спортивные игры 1

  Согласен=Спортивные игры 11

  Полностью согласен=Спортивные игры 46

Ответ Процент Количество
ответов

  Не согласен=Гимнастика 1

  Затрудняюсь ответить=Гимнастика 2

  Согласен=Гимнастика 18

  Полностью согласен=Гимнастика 37

Ответ Процент Количество
ответов

  Не согласен=Лыжный спорт 1

  Согласен=Лыжный спорт 7

  Полностью согласен=Лыжный спорт 50

Ответ Процент Количество
ответов

  Согласен=Туризм 6

  Полностью согласен=Туризм 52

Ответ Процент Количество
ответов

18.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

19.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

20.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

21.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

22.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

23.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

1%

3%

24%

70%

1%

18%

79%

1%

3%

31%

63%

1%

12%

86%

10%

89%

      Анкета выпускника
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  Затрудняюсь ответить=Плавание 1

  Согласен=Плавание 5

  Полностью согласен=Плавание 52

Ответ Процент Количество
ответов

  Не согласен=Самбо 1

  Затрудняюсь ответить=Самбо 2

  Согласен=Самбо 5

  Полностью согласен=Самбо 50

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Атлетизм (для выпускников СО) 6

  Затрудняюсь ответить=Атлетизм (для выпускников СО) 7

  Согласен=Атлетизм (для выпускников СО) 9

  Полностью согласен=Атлетизм (для выпускников СО) 36

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Фитнес (для выпускников СО) 7

  Затрудняюсь ответить=Фитнес (для выпускников СО) 5

  Согласен=Фитнес (для выпускников СО) 6

  Полностью согласен=Фитнес (для выпускников СО) 40

Ответ Процент Количество
ответов

  Да 58

  Нет 0

Ответ Процент Количество
ответов

  Спортивные игры, туризм, плавание 1

24.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

25.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

26.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

27.
Как вы считаете, соответствует ли содержание образовательной программы современным требованиям к специалистам в
сфере физической культуры и спорта ?

Одиночный выбор

28.
Были ли в процессе обучения дисциплины, которые были Вам неинтересны ?Если были - перечислите их названия через
запятую. Если не было - напишите - Не было

Краткий ответ

1%

8%

89%

1%

3%

8%

86%

10%

12%

15%

62%

12%

8%

10%

68%

100%

0%

1%

      Анкета выпускника
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  Педагогика, гимнастика, туризм, спортивные игры, 1

  Физиология, анатомия, психология, биомеханика, ЛФК,туризм, лыжный спорт 1

  Плавание, туризм, лыжный спорт, история, информатика 1

  Психология 1

  Все 1

  Физиология 1

  Спортивные игры, лёгкая атлетика, гимнастика, ИВС АФК 1

  Не были 1

  Право и его аспекты 1

  Естествознание 1

  Были 2

  Психология, анатомия 2

  Нрперр 2

  Педагогика, психология, философия, анатомия 2

  Не было 39

Ответ Процент Количество
ответов

  Согласен=Зал лёгкой атлетики 7

  Полностью согласен=Зал лёгкой атлетики 51

Ответ Процент Количество
ответов

  Согласен=Зал спортивных игр 7

  Полностью согласен=Зал спортивных игр 51

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Зал гимнастики 1

  Согласен=Зал гимнастики 9

  Полностью согласен=Зал гимнастики 48

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Тренажёрный зал 4

29.
Как Вы оцениваете оснащение спортивных залов училища - оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

30.
Как Вы оцениваете оснащение спортивных залов училища - оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

31.
Как Вы оцениваете оснащение спортивных залов училища - оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

32.
Как Вы оцениваете оснащение спортивных залов училища - оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

3%

3%

3%

3%

67%

12%

87%

12%

87%

1%

15%

82%

6%

      Анкета выпускника
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  Согласен=Тренажёрный зал 8

  Полностью согласен=Тренажёрный зал 46

Ответ Процент Количество
ответов

  Согласен=Библиотека 7

  Полностью согласен=Библиотека 51

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Электронная библиотека 4

  Согласен=Электронная библиотека 16

  Полностью согласен=Электронная библиотека 38

Ответ Процент Количество
ответов

  Согласен=Кабинет информатики 10

  Полностью согласен=Кабинет информатики 48

Ответ Процент Количество
ответов

  Да 40

  Нет 18

Ответ Процент Количество
ответов

  Да 28

  Нет 30

Ответ Процент Количество
ответов

  Не согласен=Общежитие училища 1

33.
В какой степени Вы удовлетворены библиотечными и информационными ресурсами учебного заведения - оцените по 5-
бальной шкале

Шкала Ликерта

34.
В какой степени Вы удовлетворены библиотечными и информационными ресурсами учебного заведения - оцените по 5-
бальной шкале

Шкала Ликерта

35.
В какой степени Вы удовлетворены библиотечными и информационными ресурсами учебного заведения - оцените по 5-
бальной шкале

Шкала Ликерта

36.
Вы пользовались столовой училища в процессе учёбы ?

Одиночный выбор

37.
Вы проживали в общежитии училища?

Одиночный выбор

38.
Оцените условия проживания и работу общежития - оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

13%

79%

12%

87%

6%

27%

65%

17%

82%

68%

31%

48%

51%

3%

      Анкета выпускника
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  Затрудняюсь ответить=Общежитие училища 5

  Согласен=Общежитие училища 11

  Полностью согласен=Общежитие училища 11

Ответ Процент Количество
ответов

  общественно-полезный труд 10

  не принимал участия 7

  воспитательная работа, спортивная работа, общественно-полезный труд 6

  общественно-полезный труд, не принимал участия 2

  воспитательная работа, общественно-полезный труд 1

  воспитательная работа, спортивная работа 1

  спортивная работа, общественно-полезный труд 1

Ответ Процент Количество
ответов

  принимал активное участие 29

  не успевал мероприятия совмещать с учебой 7

  нет, вел активную спортивную жизнь и тренировочный процесс 13

  мне было неинтересно 3

  был занят общением в соц.сетях и компьютерными играми 2

  был вынужден подрабатывать 0

  не было стимула 4

Ответ Процент Количество
ответов

  1=Кураторские часы, мероприятия в группе 1

  2=Кураторские часы, мероприятия в группе 2

  3=Кураторские часы, мероприятия в группе 2

  4=Кураторские часы, мероприятия в группе 9

  5=Кураторские часы, мероприятия в группе 44

Ответ Процент Количество
ответов

39.
В каких видах деятельности в общежитии Вы принимали активное участие ?

Множественный выбор

40.
Принимали ли Вы участие в студенческой жизни училища, в волонтёрской работе ?

Одиночный выбор

41.
Оцените по 5-бальной шкале в целом мероприятия, проводимые в училище (5 баллов – удовлетворен, 1 балл – не
удовлетворен, другие значения - промежуточные)

Шкала Ликерта

42.
Оцените по 5-бальной шкале в целом мероприятия, проводимые в училище (5 баллов – удовлетворен, 1 балл – не
удовлетворен, другие значения - промежуточные)

Шкала Ликерта

17%

39%

39%

35%

25%

21%

7%

3%

3%

3%

50%

12%

22%

5%

3%

0%

6%

1%

3%

3%

15%

75%

      Анкета выпускника
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  1=Общеучилищные мероприятия 1

  3=Общеучилищные мероприятия 1

  4=Общеучилищные мероприятия 11

  5=Общеучилищные мероприятия 45

Ответ Процент Количество
ответов

  3=Волонтерские мероприятия 3

  4=Волонтерские мероприятия 10

  5=Волонтерские мероприятия 45

Ответ Процент Количество
ответов

  3=Спартакиада училища 2

  4=Спартакиада училища 6

  5=Спартакиада училища 50

Ответ Процент Количество
ответов

  2=Художественная самодеятельность 2

  3=Художественная самодеятельность 4

  4=Художественная самодеятельность 12

  5=Художественная самодеятельность 40

Ответ Процент Количество
ответов

  1=Работа спортивного клуба 2

  2=Работа спортивного клуба 1

  3=Работа спортивного клуба 1

  4=Работа спортивного клуба 17

  5=Работа спортивного клуба 37

43.
Оцените по 5-бальной шкале в целом мероприятия, проводимые в училище (5 баллов – удовлетворен, 1 балл – не
удовлетворен, другие значения - промежуточные)

Шкала Ликерта

44.
Оцените по 5-бальной шкале в целом мероприятия, проводимые в училище (5 баллов – удовлетворен, 1 балл – не
удовлетворен, другие значения - промежуточные)

Шкала Ликерта

45.
Оцените по 5-бальной шкале в целом мероприятия, проводимые в училище (5 баллов – удовлетворен, 1 балл – не
удовлетворен, другие значения - промежуточные)

Шкала Ликерта

46.
Оцените по 5-бальной шкале в целом мероприятия, проводимые в училище (5 баллов – удовлетворен, 1 балл – не
удовлетворен, другие значения - промежуточные)

Шкала Ликерта

47.
Хотите ли Вы продолжить свою учёбу – получить высшее образование?

Одиночный выбор

1%

1%

18%

77%

5%

17%

77%

3%

10%

86%

3%

6%

20%

68%

3%

1%

1%

29%

63%

      Анкета выпускника
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Ответ Процент Количество
ответов

  Да, в ВУЗе по профилю "Физическая культура и спорт" 25

  Да, в ВУЗе по другому профилю 10

  Нет, пойду работать 11

  Нет, пойду на срочную службу в вооруженные силы 12

Ответ Процент Количество
ответов

  планирую работать по специальности 20

  хочу работать там, где смогу больше зарабатывать, независимо от специальности 21

  буду работать там, где получится устроиться 4

  планирую поступить в ВУЗ, получить ещё знания, а уже потом идти работать 13

Ответ Процент Количество
ответов

  1 1

  2 3

  3 0

  4 18

  5 36

Ответ Процент Количество
ответов

  Организовывать интересную и насыщенную студенческую жизнь 20

  Обеспечивать учебный процесс учебно-методический литературой, компьютерами,
информационными, техническими ресурсами 6

  Развивать спортивную базу 11

  Уделять больше внимания педагогической практике 21

Ответ Процент Количество
ответов

 

Рома писал я тебе скажу я тебе не нравится я тебе сейчас скину тебе не нравится ког
да у меня не было в школе и дома и все это не нравится когда ты мне так нравится и
ты где ты не хочешь до сих пор я тебе не знаю что делать если ты не знаю что делат
ь если ты не знаешь как ты думаешь что ты хочешь сказать 
Я под солью

1

  Удачи 1

  Хотела бы пожелать, как можно больше трудолюбивых и талантливых студентов и 1

48.
Что больше привлекает Вас в перспективах трудоустройства?

Одиночный выбор

49.
Оцените по пятибалльной шкале Вашу удовлетворенность качеством обучения в училище(5 баллов – удовлетворен, 1 балл
– не удовлетворен, другие значения - промежуточные)

Одиночный выбор

50.
Как Вы считаете, в каком направлении училищу необходимо продолжать совершенствоваться?

Одиночный выбор

51.
Что бы Вы хотели пожелать училищу и коллективу ?

Эссе

43%

17%

18%

20%

34%

36%

6%

22%

1%

5%

0%

31%

62%

34%

10%

18%

36%

1%

1%

1%
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новых успехов в спортивной деятельности. Преподавателям оставаться такими же
мудрыми, понимающими и дружелюбными.

  Энергии, хороших студентов, перспектив и все самого наилучшего! 1

 

Желаю всему коллективу училища дальнейших успехов в научной и образовательн
ой деятельности, творческой активности и личного благополучия.
Спасибо Вам за то, что Вы для нас сделали, за отзывчивость, ответственность, за т
о, что работали с полной отдачей и с душой. Профессионализм Ваш выше всех похв
ал, а руки — золотые.
Пусть Вас никогда не коснется горечь и беда.

1

  По больше студентов 1

  Отличных студентов, высоких результатов 1

  Оставайтесь всегда на позитиве 1

 

Хотелось бы пожелать преподавателям училища уделять больше времени профилю
специальности, разбирать аспекты данной работы, чтобы в дальнейшем не происх
одило никаких казусов, связанных с выбранной специальностью. Спортивная рабо
та хороша, несомненно, но, все-таки больше хотелось бы видеть знания будущей ра
боты. 
А училищу хотелось бы пожелать дальнейшего развития и процветания.

1

 

Помогать студентам, которым необходима помощь в учёбе.
Будьте всегда здорозы, счастливы, веселыми и не унывайте.
Я всех преподавателей очень полюбила, и желаю всем хороших лет обучения. 1

  Развитию и здоровья 1

  Постигать все новое не останавливать на достигнутом и терпения при сотрудничест
ве со студентами 1

  Здоровья, счастья и терпения))) 1

  долгих лет жизни и процветания 1

 

Побольше таких студентов как 44 группа так как мы были самыми запоминающим
ися, и преподаватели это прекрасно знают и без нас, хотелось бы пожелать им оста
ваться такими какие они есть потому что они профессионалы в своем деле, даже ж
елать ничего не надо главное что бы они оставались такими же

1

 
Коллективу здоровья, счастья, успехов в трудовой деятельности, личной жизни, не
теряя оптимизма двигаться только вперёд. Терпения и сил вам). Училищу желаю де
ржать марку, и ежегодно доказывать , что наш колледж самый лучший и топовый

1

  Всего хорошего 1

  Всего хо-ро-ше-го
Тут все самое лучшее 1

  Желаю продолжать выполнять выпускать подготовленных преподавателей по физ
ической культуре 1

  Только двигаться дальше. Развивать учебную и спортивную деятельность. С поним
анием относиться к учащимся. 1

  Ничего 1

  Хочу сказать всем большое спасибо. Пожелать училищу дальнейшего процветания,
а педагогам крепкого здоровья. 1

  .... 1

  Хочу, чтобы в училище поступали талантливые студенты, с которыми будет легко р
аботать 1

  Побольше добросовестных студентов, а педагогам стоит делать свои пары более ра
знообразными. 1

  Колледж постоянно развивается, если где то появляются недостатки, то их старают
ся быстро исправить 1

  Счастья,Любви,Здоровья!!!! 1

  Здоровья 1

  Хорошего настроения ☺️ 1

  Всего самого хорошего, главное больше уделять внимания детям, а не спортивному
клубу. 1

  Процветайте 1

  Процветания, еще больше заинтересованных учеников/студентов, побед в соревно
ваниях/конкурсах, чтобы училище находилось всегда на высшем уровне. Преподав

1
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ателям терпения, вовлеченности в учебный процесс, умения всегда находить общий
язык со студентами/понимания (а студентам в свою очередь с преподавателями), д
олгих лет жизни, здоровья и удачи во всем. 
Пожелание к администрации: обратить внимание на способность преподавать, дон
осить материал, вовремя выполнять свои обязанности.(это относится к относитель
но новым преподавателям)
В остальном выражаю огромную благодарность училищу, администрации, педагог
ическому составу.

  Хочется пожелать Вам терпения в вашей нелегкой работе. Оставайтесь такими же д
ружными, отзывчивыми, позитивными. Люблю!❤️

1

  Развиваться. Быть первыми всегда и везде. 1

  Желаю всем вас дальнейших успехов, больших побед и великих планов 1

  Дерзайте, творите! 
Успехов Вам! 1

 

Удачи и хороших студентов

1

 

Педагогический состав хороший, но некоторые из них забывают про свои професси
ональные обязанности в плане оказания квалифицированной помощи студентам в
их учебном процессе. Я считаю, что педагог - это в первую очередь человек с его мо
ральными устоями и принципами. Но не стоит не дооценивать адекватность критик
и. Нужно уделять свое внимание на всех, а не на "любимчиков". Все люди равны и эт
о касается не только студентов. Прошу не забывать об этом. Я люблю этот колледж
и хочу чтобы он развивался во благо всех сторон. Спасибо и удачи вам в ваших нов
ых начинаниях!

1

  Сохранить качество преподавания на таком же достойном уровне. 1

  . 2

 

Желаю чтобы колледж , также процветал и развивался в дальнейшем 

Чтобы спортсмены добивались наивысших результатов , а преподавателям терпени
я)

2

  Развиваться дальше) 2

 

Привет в этом случае я уже в следующем сезоне не могу найти человека в движении
по словам министра иностранных я уже не кошелёк в шаве на треню на телефон на
русском для меня не будет и в итоге в этом случае я уже в следующем сезоне не мог
у найти человека в этом случае я уже не в курсе всех новостей в том числе и на трен
ю и я уже в этом случае я уже не в шаве в следующем сезоне не могу найти человека
по фамилии и имена для того и другого выхода у нас в стране в целом по кгушшушш
уг не в курсе что я в курсе всех новостей в шаве и в

2

 
Училищу процветания и всех благ 
Самое главное чтобы сохранился такой коллектив какой щас и есть 
Всем крепкого здоровья

2

  Всего хорошего 2

 

Родному училищу хочу пожелать, конечно же, процветания, новых свершений, неуг
асаемой энергии, талантливых и творческих студентов и преподавателей, широких
горизонтов и международного признания!
Продолжайте развивать физическую культуру и спорт!!! 
Я горжусь, что учился в БГУОР.
БГУОР лучшее заведение!!!

2

 
Долго думал 
И не придумал 
И так все хорошо 

2

 
Желаю всему коллективу колледжа дальнейших успехов в спортивной и образовате
льной деятельности, творческой активности и личного благополучия. Хороших студ
ентов!Спасибо,за лучшие 4 года

3
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